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Die künstlerische Leistung des Schriftstellers Ulrich Völkel liegt in der überzeugenden Darstellung eines
jungen Arbeiters, den der gesellschaftliche Umbruch besonders abrupt trifft. Hier riecht nichts nach
Bitterfelder Unkräutern, die am Wege welken. Die existenzielle Krise, in die der Völkelsche Protagonist
durch den sozialen Erdrutsch gleich mehrerer Gesellschaftsordnungen gerät, zwingt ihn zu einer Rückschau.
Das Leserinteresse für diesen Stoff steht in östlichen Regionen außer Frage. Er kann aber auch zum
psychologisch-menschlichen Verständnis massenhafter östlich geprägter Biografien beitragen. Völkels
Erzählung wäre übergreifend mit Solingers „Fänger im Roggen" und Plenzdorfs „Neuen Leiden des jungen
W.“ ins Verhältnis zu setzen, das Schicksal des jungen Mannes Otto Lehmann lässt wie die beiden
Genannten kaum jemand kalt.

LESEPROBE:
Wir fuhren mit dem Auto von Kolja. Kolja war Ingenieur im Eisenwerk und mit Wolfgang befreundet. Das
Auto nenne ich lieber ein Fahrzeug. Ich weiß nicht, aus wie viel Teilen verschiedenster Herkunft es
zusammengesetzt war, aber es müssen ein paar Hundert gewesen sein. Abenteuerlich. Mit so etwas haben die
den zweiten Weltkrieg gewonnen. Es war ein Mittelding zwischen Handwagen und Panzer, der hintere Teil
ein Kübel ohne Fenster. In dem saßen wir vier, außer Wolfgang und mir noch Achim und Huckleberry Finn,
der eigentlich Hubert hieß, aber ungern so gerufen werden wollte. Ich erfuhr seinen Familiennamen erst viel
später: Hubert Friedrich Ginther von Auwald-Steckelsheim. Als Huckleberry Finn fühlte er sich sehr wohl.
Wir mussten uns in diesem Käfig einsperren lassen, denn mit einem Trassen-Fahrzeug hätten wir uns nicht in
die Basa otdycha trauen dürfen. Es gab Vorschriften der Miliz, nach denen sich unsere Autos nur auf der
exakt eingezeichneten Marschrut bewegen durften. In größeren Abständen dieser Wege befanden sich die
Wachtürme der GAI, die Staatliche Straßeninspektion, in deren unmittelbarer Nähe in aller Regel ein
wahnsinnig demoliertes Auto auf einer Hebebühne stand, was wenigstens für die nächsten Kilometer
warnend wirkte. Die Miliz registrierte jedes Fahrzeug und meldete es an den folgenden Posten weiter. Kam
es dort nicht nach einer angemessenen Zeit an, wurde eine Suchaktion gestartet. Und wehe, der Fahrer hatte
die vorgeschriebene Route verlassen! Die Miliz verstand keinen Spaß. Und sie ließ keine noch so gute
Ausrede gelten, schon gar nicht die Wahrheit, wenn sich einer tatsächlich verfahren hatte.
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From reader reviews:

Ruth Beasley:

Nowadays reading books become more than want or need but also become a life style. This reading
addiction give you lot of advantages. Advantages you got of course the knowledge the particular information
inside the book in which improve your knowledge and information. The data you get based on what kind of
guide you read, if you want drive more knowledge just go with knowledge books but if you want experience
happy read one having theme for entertaining such as comic or novel. The Daheim, in meinem fremden
Land: Erzählung (German Edition) is kind of book which is giving the reader erratic experience.

Nancy Figaro:

Reading a publication tends to be new life style in this era globalization. With reading through you can get a
lot of information that can give you benefit in your life. Along with book everyone in this world can
certainly share their idea. Ebooks can also inspire a lot of people. Many author can inspire their particular
reader with their story or maybe their experience. Not only the storyline that share in the publications. But
also they write about the information about something that you need illustration. How to get the good score
toefl, or how to teach your kids, there are many kinds of book that exist now. The authors on earth always try
to improve their skill in writing, they also doing some study before they write to their book. One of them is
this Daheim, in meinem fremden Land: Erzählung (German Edition).

Dale Vaught:

This Daheim, in meinem fremden Land: Erzählung (German Edition) is brand new way for you who has
fascination to look for some information mainly because it relief your hunger info. Getting deeper you onto it
getting knowledge more you know otherwise you who still having little bit of digest in reading this Daheim,
in meinem fremden Land: Erzählung (German Edition) can be the light food to suit your needs because the
information inside this book is easy to get by means of anyone. These books build itself in the form that is
certainly reachable by anyone, yes I mean in the e-book form. People who think that in publication form
make them feel sleepy even dizzy this e-book is the answer. So there is no in reading a reserve especially this
one. You can find actually looking for. It should be here for you. So , don't miss this! Just read this e-book
type for your better life and also knowledge.

Tara Smith:

A lot of publication has printed but it differs from the others. You can get it by internet on social media. You
can choose the very best book for you, science, amusing, novel, or whatever through searching from it. It is
named of book Daheim, in meinem fremden Land: Erzählung (German Edition). You can add your
knowledge by it. Without causing the printed book, it may add your knowledge and make you happier to
read. It is most critical that, you must aware about guide. It can bring you from one spot to other place.
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